



平成 28 年 2 月 15 日

各 位

会 社 名 興 研 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 川 勉
 (J A S D A Q ・ コード番号 : 7 9 6 3)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 理 部 長 長 坂 利 明
 電 話 0 3 - 5 2 7 6 - 1 9 1 1

(訂正) 「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 2 月 13 日に発表しました「平成 26 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

※注記事項

(3)発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	26年12月期	5,104,003株	25年12月期	5,104,003株
②期末自己株式数	26年12月期	<u>45,885株</u>	25年12月期	55,247株
③期中平均株式数	26年12月期	5,058,118株	25年12月期	5,046,567株

【訂正後】

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	26年12月期	5,104,003株	25年12月期	5,104,003株
②期末自己株式数	26年12月期	<u>36,747株</u>	25年12月期	55,247株
③期中平均株式数	26年12月期	5,058,118株	25年12月期	5,046,567株

以上



平成 28 年 2 月 15 日

各 位

会 社 名 興 研 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 川 勉
(J A S D A Q ・ コード番号 : 7 9 6 3)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 理 部 長 長 坂 利 明
電 話 0 3 - 5 2 7 6 - 1 9 1 1

(訂正) 「平成27年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 12 日に発表しました「平成 27 年 12 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年12月期1Q	5,104,003株	26年12月期	5,104,003株
②期末自己株式数	27年12月期1Q	27,747株	26年12月期	<u>45,885株</u>
③期中平均株式数 (四半期累計)	27年12月期1Q	5,069,200株	26年12月期1Q	5,050,955株

【訂正後】

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年12月期1Q	5,104,003株	26年12月期	5,104,003株
②期末自己株式数	27年12月期1Q	27,747株	26年12月期	<u>36,747株</u>
③期中平均株式数 (四半期累計)	27年12月期1Q	5,069,200株	26年12月期1Q	5,050,955株

以上



平成 28 年 2 月 15 日

各 位

会 社 名 興 研 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 川 勉
(J A S D A Q ・ コード番号 : 7 9 6 3)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 理 部 長 長 坂 利 明
電 話 0 3 - 5 2 7 6 - 1 9 1 1

(訂正) 「平成27年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 8 月 7 日に発表しました「平成 27 年 12 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数 (四半期累計)

27年12月期2Q	5,104,003株	26年12月期	5,104,003株
27年12月期2Q	27,747株	26年12月期	<u>45,885株</u>
27年12月期2Q	5,072,748株	26年12月期2Q	5,053,360株

【訂正後】

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数 (四半期累計)

27年12月期2Q	5,104,003株	26年12月期	5,104,003株
27年12月期2Q	27,747株	26年12月期	<u>36,747株</u>
27年12月期2Q	5,072,748株	26年12月期2Q	5,053,360株

以上



平成 28 年 2 月 15 日

各 位

会 社 名 興 研 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 川 勉
(J A S D A Q ・ コード番号 : 7 9 6 3)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 理 部 長 長 坂 利 明
電 話 0 3 - 5 2 7 6 - 1 9 1 1

(訂正) 「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 11 月 11 日に発表しました「平成 27 年 12 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年12月期3Q	5,104,003株	26年12月期	5,104,003株
②期末自己株式数	27年12月期3Q	27,747株	26年12月期	<u>45,885株</u>
③期中平均株式数 (四半期累計)	27年12月期3Q	5,073,930株	26年12月期3Q	5,055,901株

【訂正後】

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年12月期3Q	5,104,003株	26年12月期	5,104,003株
②期末自己株式数	27年12月期3Q	27,747株	26年12月期	<u>36,747株</u>
③期中平均株式数 (四半期累計)	27年12月期3Q	5,073,930株	26年12月期3Q	5,055,901株

以上